



Текущий металлический счет имеет явные преимущества, ведь цена на серебро в таких случаях ничем не отличается от его стоимости на мировых биржах. Еще один положительный аспект состоит в том, что на металлическом счете клиент банка без дополнительной оплаты может хранить любые количества банковского металла. Следует отметить, что не все так просто с таким специфическим финансовым инструментом, как инвестиционные монеты из серебра. Инвесторы, решившие сделать вложения в монеты, изначально должны учесть, что это долгосрочный вклад по умолчанию. Также немаловажный факт, что рынок коллекционных монет имеет свою специфику, что делает эти инвестиции рискованными для неспециалистов. Ведь стоимость монет определяется не только ростом цены на сам металл, но еще и размерами тиража и тематикой выпущенной серии. Чем уникальнее монета, чем меньше тираж ее выпуска, тем больше шансов повышения ее ценности в будущем.